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Επίσημη έναρξη της τουριστικής περιόδου στα 
Καμένα Βούρλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Πνευματικό επίκεντρο κατέστη σήμερα ο Ιερός 
Μητροπολιτικός Ναός του Αγίου Παντελεήμονος στην όμορφη 
Λουτρόπολη των Καμένων Βούρλων στην ευλογημένη γη της 
Λοκρίδος, καθώς εορτάζεται η πρώτη επέτειος των λαμπρών 
εγκαινίων του Ιερού Παρεκκλησίου του Ναού προς τιμήν του 
Οσίου Πατρός Ημών Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, τα οποία 
και ευλόγησε και αγίασε με την Υψηλή Αυτού παρουσία ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος ο Β’, η επέτειος της καταθέσεως του αποτμήματος 
του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Παντελεήμονος στο Ναό και η 
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έναρξη της θερινής τουριστικής  περιόδου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών πλαισιούμενος από τον Άγιο 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο, τον Προϊστάμενο του Μητροπολιτικού Ναού Αρχιμ. π. 
Χριστοφόρο Κολοκυθά, τον Άγιο Καθηγούμενο της Μονής Παναγίας Αγάθωνος 
Αρχιμ. π. Γερμανό Γιαντσίδη και άλλους Πατέρες της περιοχής και της Ιεράς 
Μητροπόλεως χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Αναστάσιμο Εσπερινό επί τη 
αναμνήσει της καταθέσεως του Ιερού και Χαριτοβρύτου Λειψάνου του Αγίου 
Παντελεήμονος του Ιαματικού και επί τη πρώτη επετείω των εγκαινίων του Ιερού 
Παρεκκλησίου του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου και ακολούθως τέλεσε τον 
καθιερωμένο Αγιασμό για την έναρξη της θερινής τουριστικής περιόδου στην 
φιάλη του προαυλίου του Ναού και  προηξήρχε της καθιερωμένης Ιεράς Λιτανείας 
του χαριτοβρύτου Ιερού Λειψάνου του Αγίου Παντελεήμονος και της Ιεράς Εικόνος 
στους δρόμους των Καμένων Βούρλων, συνοδεία της Δημοτικής Φιλαρμονικής του 
Δήμου Λοκρών, καθώς και μελών Πολιτιστικών Συλλόγων της περιοχής, 
ενδεδυμένων με παραδοσιακές στολές, των φορέων και αρχόντων του τόπου και 
μεγάλο πλήθος πιστών.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ το Ιερό 
Αναλόγιο πλαισίωσε χορός ιεροψαλτών, μαθητών του Παραρτήματος Καμένων 
Βούρλων του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον 
Διευθυντή Δρ. κ Ανδρέα Ιωακείμ.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην αξία των επετείων στην ζωή 
του ανθρώπου και στην διασύνδεση των εορτών της Εκκλησίας μας με την 
καθημερινότητα της ζωής μας. Επίσης, ο κ. Συμεών αναφέρθηκε και στους λόγους 
που τον οδήγησαν στην έμπνευση να ορίσει αυτήν την ημέρα ως ημέρα επίσημης  
έναρξης  της θερινής τουριστικής περιόδου.

Ο Δήμαρχος Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας Κυρμανίδης απηύθυνε καθηκόντως 
χαιρετισμό για την έναρξη της θερινής περιόδου στην Λουτρόπολη των Καμένων 
Βούρλων.

Αύριο το πρωί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Καμένων 
Βούρλων θα τελεσθεί Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, η οποία θα μεταδοθεί 
απευθείας από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και διαδικτύου.
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